Niveau : troisieme

Arithmétique

Exercice 17 : des fruits et décomposition en facteurs premiers

Un primeur dispose de 24 pommes et 36 poires. 11 sonhaite préparer avee ces froits des paguets de composition identigue.
a. 5"l fait 4 pagquets, quelle est lear composition ?
b. Décomposer 24 et 36 en produit de facteurs premiers.

e. Combien de paguets le primeur peut-il faire an maximum ? Quelle sera alors la composition de chague pa-
quet T

Document pédagogique téléchargé sur maths-pdf.fr


https://maths-pdf.fr

